

Kdo změnil minulost a budoucnost?

Co víme o času a prostoru, ve kterém žijeme? Myslíme si, že všechno? Nebo se nám to možná jen zdá...?

Proroci dávných dob, věštci dob nám bližších, se snažili předpovědět budoucnost, tedy naši současnost, a to, co přijde po nás. Některým z nich se to podařilo, ale většina z nich se dopustila mnoha omylů.

Opravdu byla většina z nich šarlatáni? Nebo snad skutečně viděli jiné události v naší tehdejší současnosti a nyní se to změnilo?

Pokud se nad tím zamyslíte, nabízí se další otázka - je opravdu možné znát budoucnost předem?

Ano, jaká je budoucnost, v poslední době začalo vyvstávat mnoho otázek o minulosti. A ne legendární a mytický typ příběhu o Atlantidě, ale minulost, která je nám mnohem bližší. Někteří „badatelé“ vesměs popírají veškerou nám známou historii ze školy, a říkají, že vše, co se píše v učebnicích, bylo zfalšováno v 19. a 20. století, že známé artefakty minulých století a tisíciletí byly vyrobeny ve 20. století, resp. století nebo dvě předtím, ale ne ve starověku. To vyvolává otázku, odkud jsme se tehdy vzali, když nemáme minulost, jestli je to všechno skrz naskrz vymyšleno. Kdo to vymyslel a proč? Co bylo ve skutečnosti - nevymyšlené, a bylo-li to vůbec?

Podobné otázky se v našich dnech začaly objevovat stále častěji s publikacemi o falšování Stonehenge, Baalbeku, jeruzalémského chrámu, egyptských pyramid a tak dále, stejně jako s nekonečnými zprávami o příštím nadcházejícím konci světa, který nikdy nepřijde.

Všechny tyto otázky byly zodpovězeny prostřednictvím vědomého snění. Každý má samozřejmě právo věřit či nevěřit obdrženým informacím. Každý věří tomu, co je mu bližší. Někteří věří, že například Stonehenge postavily před tisíciletími starověké civilizace, jiní, že byla postavena v 50. letech minulého století, aby přilákala turisty. Každý má své. Ale příběh o vymyšlené historii se objevil nedávno. A zřejmě to někdo z nějakého důvodu potřebuje...

Takže, co se podařilo zjistit pomocí vědomého snění?

...V ranním vzduchu nad stříbřitou stuhou řeky visely cáry mlhy. Unavené podzimní slunce se sotva prodírá skrz visící těžké mraky. Místy jeho odlesky vytrhují z mlhy žluté koruny stromů a keřů. Studený vítr žene vlnu, ale další sluneční paprsek prorazil a osvětlil starodávnou zeď zchátralého hradu. „Irsko“ - naznačil vnitřní hlas.

Pak ale mlha zhoustla a vše bylo skryto v jejím mléčném víru. O chvíli později nový poryv větru pronikl hustý bílý závoj a za ním byl úplně jiný obrázek. Tlusté duby obklopovaly ze všech stran. Jejich kořeny se proplétají někde dole. Mech visel jako zelený plyš z kmene spolu s částí opadané kůry. Najednou se z hustého houští objevila vysoká postava, zahalená od hlavy až k patě do pláště. Pohybovala se pomalu... aniž by se dotkla země, vznášela se nad mladým porostem a trnitými keři.

Tady se zastavila. Kapuce, která skrývala obličej, se sesunula dozadu a odhalila obličej lemovaný vráskami a porostlý hustým plnovousem. Stařec zamával rukou ve vzduchu a vedle něj se objevila těžká dřevěná lavice. Přikrčil se a z ničeho nic vytáhl podivnou harfu s těžkým dřevěným tělem a mnoha strunami. Zazněly akordy a píseň plynula v neznámém jazyce. Hudba fascinovala a nesla se kamsi daleko, do vířící mlhy, ke hvězdám v ní zapletených. A laskavý hlas starého muže se ve mně začal ozývat a stal se srozumitelným a milým. Starý muž se jmenoval Dagda. Místní keltské kmeny ho uctívaly jako jednoho ze svých bohů. Přišel k nim s dalšími „bohy“ jako Učitel ze vzdálené soustavy souhvězdí Kassiopeia (jak nyní toto místo na hvězdné obloze nazýváme). Tak to sám řekl.



Dagda

V domovině Dagdy si všimli, že systém Slunce, který pozorovali a kde byli jejich přátelé z civilizace Sirius, zmizel z jejich oblohy. Kassiopeané (budeme jim tak říkat) věděli, že v oblasti sluneční soustavy existuje hranice mezi světem temnoty a světla, světem a antisvětem, sestávajícím z temné hmoty a obývaným démonickými civilizacemi. Věděli také, že světelné civilizace z různých souhvězdí a systémů se vypravily do sluneční soustavy, aby vzdorovaly vetřelcům z antisvěta. A pak jednoho dne Kassiopeané na své obloze nenašli ani Slunce, ani jeho planety. Protože tušili, že je něco špatně, vyslali svou výpravu. Mezi těmi, kteří v té době z Kassiopeji dorazili, byl sám Dagda, Dana, Brigit a další zástupci rasy Kasseopeji, kteří se pro místní keltské kmeny stali bohy a čaroději. Vždyť právě tak je přijímaly místní kmeny, jako bohy sestupující z nebes, schopné dělat zázraky.

Proč ale sluneční soustava zmizela ze zorného pole Kassiopeanů? Co se stalo se Sluncem a jeho planetami?

Sám Dagda o tom začal svůj pozvolný melodický příběh.

„Když se naše lodě přiblížily ke vzdálenému magnetickému poli Slunce, konečně se objevilo a osvětlilo temnotu, která ho obklopovala, slabým světlem. Vzdálené magnetické pole je mimo sluneční soustavu. Ale pak jsme cítili, jak se naše loď začala prodírat něčím hustým a viskózním. Veškerý prostor kolem byl takový. A to vůbec nebyl výsledek průchodu magnetickým pásem. Tady bylo něco jiného. Co - tenkrát jsme nemohli pochopit. Nakonec tento viskózní prostor zůstal za námi a tehdy jsme si uvědomili, že jsme upadli do jakéhosi zahuštění temné hmoty z antisvěta. Ale jak se sem dostala. Proč zahalila celý systém Slunce do poměrně hustého kokonu. To je jistě dílo temných civilizací, které se rvou o dobývání nových teritorií, což znamená, že naši přátelé ze Siria a dalších systémů mají potíže, pomyslel jsem si tehdy.

Věděli jsme, že k tomu času tohoto prostoru sluneční soustavy (každý prostor má svůj vlastní čas) byly temné civilizace z antisvěta částečně poraženy světelnými posly jiných světů. Ale ukázalo se, že ne, stalo se něco jiného. Ano, věděli jsme, že život ve fyzické rovině zůstal po těchto bitvách pouze na planetě, kterou nazýváte Země. Pouze tato planeta byla zachráněna před katastrofou, která následovala po invazi tartarských kamenů - těchto monstrózních bomb antisvěta (viz další témata webu).

Zamířili jsme k Zemi. A, ó hrůzo, nějaké temné paprsky zasáhly několik našich lodí a spálily je. Pocházeli z gigantické černé pyramidy, která se objevila z ničeho nic v prostoru zpoza Slunce. Vyslali jsme ohnivý paprsek energií jako odpověď a pyramida se stáhla a opět zmizela z dohledu.

Když jsme se začali přibližovat k Zemi, opět jsme spadli do zóny působení viskózní látky temné hmoty, i když ne tak tlusté. Po jejím překonání jsme konečně vkročili na Zemi. Všechno, co nám řekli vyslanci předchozích expedic, se ukázalo jako chybné. Zdálo se, jako by vše, co nám předali, uplynulo nepředstavitelně dávno. Zdálo se, že na této planetě uplynuly tisíce let a svět se změnil k nepoznání.

Část naší výpravy zamířila k velké pyramidě Země - hoře Kailás, jak jí nyní říkáte u vás. Vždyť právě ji postavili příchozí z Faetonu na hlavním energetickém víru (čakře) planety, aby mohli komunikovat s ostatními světly světa. Právě zde byl ovládací panel, jak byste řekli, pro celou planetu.

Ale naši poslové byli vrženi do jiného prostoru vaší planety, do prostoru jiné dimenze, protože se ukázalo, že celá planeta je mnohem těžší, než jsme předpokládali. Bylo nám řečeno, že všude je prostor čtvrté dimenze, ale ukázalo se, že je to prostor třetí dimenze, jak byste řekli trojrozměrný. Bylo pro nás velmi obtížné v něm být.

Jak jsme pochopili, naši přátelé ze Siria a dalších systémů byli také vyhozeni z fyzické roviny Země, poněvadž se stala trojrozměrnou.

A teď byli jakoby na jiné Zemi, tady, ale na jiné rovině v zemi Šambala, jak u vás říkáte tomuto místu na východě.

A fyzický Kailás byl částečně v rukou temné civilizace z bloudícího temného objektu antisvěta - Nibiru.

Naši poslové o tom byli informováni v Šambale. Ukázalo se, že během těžké války s civilizací černých draků se k Zemi přiblížila loď z Nibiru a její obyvatelé se představili jako pomocníci. Faetoňané, Lemurijci a příšedší jim na pomoc Siriané (ze Siria) si v informačních polích vyžádali informace o Nibiru a dostali nečekanou odpověď, že Nibiru je ve skutečnosti světly objekt, který jim přišel na pomoc. Tak se Nibiruánci, kteří si říkali Nifilim či Anunnaki, dostali na Kailás a byl jim umožněn přístup k hlavnímu krystalu.

Ale po nějaké době byli všichni představitelé světly civilizací, kteří na Zemi bojovali s vyslanci antisvěta, vrženi do paralelního světa, protože Anunnaki pomocí krystalu na Kailásu vytvořili fyzickou rovinu planety trojrozměrnou. Zástupci světly světů v ní nemohli existovat.

To jsme se dozvěděli v Šambale a byli jsme šokováni. Proč ale informační pole tvrdilo, že Nibiru je světly objekt? Vždyť pocházela z temného prostoru antisvěta. My jsme to viděli, ale Faetoňanům a Lemurijcům to přišlo jako iluze. Viděli, že Nibiru přišla se světelným proudem kosmu.

Nikdo z nás zpočátku nic nechápal, nechápali ani ti, kdo se ocitli v Šambale, natož obyčejní pozemšťané, kteří zůstali v trojrozměrném světě plném zla a utrpení.

Uvědomili jsme si, že na Kailásu, na jeho severní straně, se usadili Anunnaki a démonická civilizace. Z Kailásu zůstal jen vstup do Šambaly. Tudy Anunnaki proniknout nemohli.

Všechny informace, které jsme požadovali v informačních polích, se ukázaly jako nepravdivé.

Tehdy jsme vyhledali ještě jedno místo na Zemi. Byl to ostrov, kterému se ve vašich mýtech říká Avalon. Byl jedním z ostrovů mezi dnešními britskými ostrovy. Nacházela se tam další brána do Šambaly. Tam jsme se usadili. Začali jsme přemýšlet, jak zjistit pravdu.

Pak jeden z nás, jmenuje se Mannan, objevil jeden způsob, jak překonat lži v informačních polích.

Jeho vynálezem se stal zvláštní druh mlhy. Pobyt v ní vám umožní číst skutečné informace bez zkreslení.

A tohle jsme se dozvěděli.

Anunnaki z Nibiru zachytili temnou hmotu z antisvěta pomocí svých technických strojů a při svém přiblížení ke sluneční soustavě ji nabalili na vnější magnetické pole Slunce. Anunnaki vše vypočítali a vytvořili své informační pole, v němž zaznamenali potřebné informace do temné hmoty. Tak vytvořili falešné informační pole kolem sluneční soustavy. Temná hmota narušila časoprostor v celé sluneční soustavě. Tím celá soustava zmizela z dohledu ostatních vesmírných světů a uvnitř soustavy si pokrivený prostor vytvořil vlastní čas, který se stal zcela izolovaným od časů a prostorů ostatních světů. Zatímco pro obyvatele Země a ostatních planet sluneční soustavy se čas nezměnil, příchozí z jiných soustav se domnívali, že z hlediska pozemského času uplynuly miliony let. Spěchající Siriané a Lemurijci tak dorazili až o 5 milionů let později, kdy už Zemi vládli Anunnaki z Nibiru. Navíc se celá historie obrátila vzhůru nohama, prostorové a časové portály byly zmateny. A Anunnaki nadále vládli krystalu na Kailásu jako piráti, kteří neumějí řídit ukradenou loď. Zároveň se neustále otevíraly nové portály mezi dimenzemi, a to jak do temného, tak do světlého světa. Do třídimenziálního světa se začalo valit mnoho divokých národů z nižších světů. Proto se v různých epochách objevovaly různé hordy divokých kočovníků.

Kosti draků (dinosaurů) se zdály být vrženy v historii, jako by žili před miliony lety, a ruiny dávných civilizací byly zcela ukryty v časových portálech.

Na Zemi jsme přišli ještě v dobách Atlantidy. Anunnaki tak před našima očima pokračovali v promíchávání prostorů a časů na Zemi. Ale bohužel jsme je z Kailásu nemohli odstranit. Je na samotném Kailásu, aby tak učinil, až přijde jeho čas. Existuje tolik okolností, které prostě nepochopíte. Ale vězte, že ten čas přijde a Anunnaki se stanou pouze minulostí.

Když Anunnaki stvořili zlaté vejce zrcadlového světa a ponořili ho do útrob Země (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní), vzniklo kolem Země další falešné pole temné hmoty. Do něj zapsali své příběhy o stvoření světa, konci světa a podobně, které znáte z Bible.

Země se tedy nachází za dvojitým prstencem falešných informačních polí. Jedno je přímo u Země, druhé pokrývá sluneční soustavu a na dlouhou dobu ji izoluje od ostatních vesmírných civilizací.

Tímto způsobem zde Anunaki budovali svůj umělý svět.

Právě proto se světlí proroci mýlili. Viděli konec světa zaznamenaný ve falešném poli. Viděli události, které v tomto poli naplánovali Anunnaki. Proto i nyní je stále velmi obtížné říci cokoli o budoucnosti.

Pro vás, kteří to chcete vědět, je to obtížné a nebezpečné, protože Anunnaki doposud píší své plány, a světlé civilizace, které vám pomáhají, tyto plány ničí. Takto probíhá informační válka dodnes.

Anunnaki pro vás přepsali historii, abyste zapomněli na Faeton, Lemurii, Atlantidu, světlé draky a mnoho dalších. Nejprve vám napsali Bibli a jejich stvoření světa, řekli vám, že Země je středem vesmíru a že kromě Země neexistuje žádný život. Vyprávěli o všemilosrdném, a zároveň trestajícím a krutém bohu, vyžadujícím oběti. Tisíce biblických rozporů zahalili tím, že je údajně potřeba je rozšifrovat. A pro jakékoli jiné přesvědčení vyzývali lidi, aby se navzájem vyhlazovali v ohních inkvizice.

Když se lidské myšlení konečně prodralo ke světlu a k vyslancům světlých světů a lidé se dozvěděli, že Země není středem vesmíru, že existuje mnoho dalších světů, Anunnaki prostřednictvím svých zástupců v lidském světě opět vytvořili nové teorie, jak z lidí vychovat ovce.

Vytvořili hrubý materialismus a ústy vědců vám řekli, že pocházíte z opic, že na jiných planetách nemůže existovat život, protože existovat nemůže. Těmi samými ústy vám řekli, že nemohla existovat Atlantida a další vysoce rozvinuté civilizace v době, kdy člověk vůbec neexistoval, kdy se v nejlepším případě potulovaly opice, které ještě nevzaly klacek do ruky. Ale přišel čas a lidem se začala odhalovat starověká města pod hladinou Atlantiku a Indického a Tichého oceánu. Starověké pyramidy se začaly objevovat nejen v egyptské poušti, ale i ve vodách Atlantiku, na čínských pláních a v ruských lesích. A pak ústy další vědců a pseudovědců Anunnaki začali mluvit o světových falzifikacích historie. Fotografie rekonstrukcí starověkých památek se objevily jako odtajněný materiál o stavbě starověkých ruin v moderní době. Na světlo se dostala historka o velké Tatarii - a je jednodušší velký omyl středověkých zahraničních kupců, kteří považovali Rus i Zlatou hordu za jeden stát a tatarské chány nazvali ruskými chány. Neznalost cestovatelů je tak

nyní chytře využívána k novým falešným teoriím, které mají lidi připravit o znalosti a vnést do jejich chápání historie úplný zmatek. Aby lidé byli i nadále ovce stáda, z něhož by Anunnaki nadále přijímali energie strachu, nevědomosti, hněvu a utrpení, které Anunnaki nutně potřebují pro své technologie a obživu.

Ale jak tomu věříte? To je zajímavé. Odkud jste přišli, když se dějiny vymýšlely dvě nebo tři století. To jste předtím běhali s klacky, porostlí srstí? Nebo jste možná spadli z Měsíce, toliko v doslovném slova smyslu, nebo z jiné planety, případně ještě existovala nějaká skrytá historie velké říše...

Přesně takový scénář vám nyní chtějí vnutit ti, kteří vždy rozdělovali národy a štváli je proti sobě ve válkách pro své vlastní cíle.

Od velké války neuplynulo mnoho času. Snad jste na ni nezapomněli? Když bylo vládci řečeno, že je vyvolený a že jeho země je vyvolená. Že jeho národ má velké poslání zachránit a očistit lidstvo. Že to mají udělat oni - potomci velkých Árijců, nordické rasy nadlidí - Germáni. Vzpomínáte si...? Co z toho vzešlo, jak vyvolení čistili lidstvo...?

Věda a pseudověda se také připojily k této vyvolenosti a psaly se nové dějiny. Jak nyní říkáte, nová chronologie. Zaměníte Germány za potomky velkých Árijců - velkými Rusy, a vzpomenete novodobou velkou Tartárii. Co z toho může vzejít? Odpověď byla dána už před půl stoletím.

Určitě si o tom přečtete ve vašich knihách, jinak uplyne další půlstoletí a bude vám řečeno, že se nic z toho nikdy nestalo a že jste ani neexistovali. Tak to budou vyprávět vašim dětem...

A kdo tohle všechno potřebuje? A proč přepisují historii? A jakou budoucnost lze předpovědět z falešného pole? Pokud stále nevíte, zkuste si nejprve vzpomenout, co jsem právě řekl."

A znovu se rozezněly struny prastaré harfy a šedovlasý stařík si nasadil kapuci a zmizel v mlze...

Zapsala Valeria Kolcova 06.10.2013